

SPOROČILO ZA JAVNOST - za takojšnjo objavo

Celje, 7. 9. 2023



Prenos govora Stanje v Uniji 2023 v Celjskem mladinskem centru

Informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, ki deluje v okviru Celjskega mladinskega centra, v sredo, 13. septembra, ob 9.00, v atriju MCC, organizira prenos govora predsednice Evropske komisije, Ursule von der Leyen, **Stanje v Uniji 2023**.

Gre za zadnji govor pred evropskimi volitvami, ki se obetajo v prihodnjem letu. Prenosa v Celjskem mladinskem centru se bo udeležil tudi član BELC, **gospod Samo Seničar**. Na voljo med in po ogledu govora pa bo tudi škatla, v kateri bodo predstavniki informacijske točke zbirali vtise gledalcev o samem govoru in predloge, na kaj bi mogla biti EU še posebej pozorna v prihodnjem letu.

Govor Stanje v uniji je namenjen izpostavljanju dosežkov Evropske unije v preteklem letu, obravnavanju skupnih izzivov in predstavitvi prednostnih nalog za prihodnje leto za Evropo in širše. Govor bomo za tiste, ki se ga ne boste mogli udeležiti v živo, predvajali tudi na FB profilu EUROPE DIRECT Savinjske, [Infopentlji](#).



celjski mladinski center
prostor svobodnih idej in druženja

Celjski mladinski center, javni zavod
za mladinsko kulturo, izobraževanje,
informiranje in šport
Mariborska 2, 3000 Celje
T +386 (0)3 490 87 40
F +386 (0)3 490 87 41
E info@mc-celje.si

Govor pa boste lahko spremljali tudi v Hiši EU, od koder bo prav tako po govoru med 10.45 in 12.00 sledil prenos razprave »Močna in odporna EU kot odgovor na izzive prihodnosti«.

V razpravi, ki bo posvečena temam iz govora o stanju v Uniji, dosežkom EU v preteklih letih in soočanju z izzivi, ki Unijo čakajo v prihodnosti, bodo z neposrednim javljanjem iz Strasbourga sodelovali poslanka Evropskega parlamenta, Romana Tomc (EPP), poslanec Evropskega parlamenta, Milan Brglez (S&D), poslanka Evropskega parlamenta, Irena Joveva (Renew) in evropski komisar za krizno upravljanje Janez Lenarčič. Moderatoriki razprave, Nataši Briški, se bosta v Hiši Evropske unije v Ljubljani pridružila tudi državni sekretar na ministrstvu za zunanje in evropske zadeve, Marko Štucin in profesorica Sabina Lange, strokovnjakinja za zadeve EU.

Več informacij o dogodku najdete na spletni strani [Celjskega mladinskega centra](#) ali na [Facebook strani Infopentlje](#) oz. [Facebook strani Celjskega mladinskega centra](#). Za dodatne informacije ali morebitne izjave se obrnite na *mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, mednarodne koordinacije in projektov*, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-celje.si